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Békési Piroska szociális ápoló-gondozó már 25 éve
gyakorolja a hivatását az idősgondozás terén. Ezt a negyed
évszázadot ráadásul Piroska mind intézményünk, illetve
annak jogelődjének kötelékében töltötte el!

Újabb közszolgálati jubileumok
intézményünkben
Február hónapban intézményünk újabb nagyszerű munkatársait köszönthette
közszolgálati jubileumuk alkalmából szociális és gyermekvédelmi igazgatónk, Csonka
Imre.
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Fekete Józsefné, a Pöttyös Bölcsőde népszerű és
megbecsült kisgyermekgondozója immár három évtizede
szolgálja a kecskeméti közösséget. Életvidám, impulzív
személyiség, aki élethivatásának tartja a kisgyermekekkel
való szeretetteli foglalkozást. Kiemelt szakmai célja a
szülőkkel való eredményes és együttműködésen alapuló
kapcsolattartás is, ami rendkívül fontos ebben a hivatásban.
Saját bevallása szerint a kisgyermekek tartják őt ilyen frissen
és fiatalosan, feltöltődik a társaságukban.
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Köszönjük szépen mindhármuknak a magas színvonalú, elkötelezett hivatásgyakorlást és
kívánunk Nekik jó egészséget és jókedvet a hasonló folytatáshoz is!

Ugyancsak az Idősgondozó Szolgálat munkatársa gazdasági
ügyintézőként Doszpod Edina, aki harminc esztendeje
végzi a munkáját a közszférában Edina eredetileg a
szekszárdi kórházban kezdte szakmai pályafutását, majd
2003-ban a magánélet Kecskemétre szólította és azóta az
itteni közösséget szolgálja.
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Az idei második Ember/Társ podcast epizód vendége ezúttal Fürdős Ferenc, az
Idősgondozó Szolgálat vezetője, a téma pedig az egyik legfontosabb szakmai és
össztársadalmi kihívás, az idősgondozás volt. 

Az Idősgondozó Szolgálat vezetője volt a
februári Ember/Társ podcast vendége
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Szó esett a beszélgetésben a Kecskeméten jelenleg
rendelkezésre álló telephelyekről, szolgáltatásokról,
ellátásokról és a legfontosabb tervekről, kihívásokról
is. 

Köszönjük szépen a Rádió1 Gong támogató
együttműködését!

A beszélgetést az alábbi linken lehet meghallgatni:
Ember/Társ 20. rész - Fürdős, eszii, kecskemét, libor
zoltán - Videa

Beszámoló a 2026. február 4-én megrendezett
Éves Szakmai Tanácskozásról
A Neumann János Egyetem nagyelőadója adott otthont a Családtámogató Szolgálat
éves szakmai tanácskozásának, amely jogszabályi kötelezettségnek eleget téve kerül
megrendezésre minden esztendőben. A rendezvény iránt idén is kiemelkedő
érdeklődés mutatkozott, közel 200 fő vett részt a jelzőrendszeri tagság köréből,
ami egyértelműen visszajelzi a közös szakmai munka és a párbeszéd fontosságát.

A tanácskozás nemcsak információátadásra,
hanem a szakmai együttműködés erősítésére
is kiváló alkalmat teremtett. A jelenlévők
számára lehetőséget biztosított a közös
gondolkodásra, a tapasztalatok megosztására
és a jelzőrendszeri kapcsolatok elmélyítésére.

Összességében elmondható, hogy egy
tartalmas, színvonalas és inspiráló délelőttöt
tudhattak maguk mögött a résztvevők, amely
megerősítette a közös felelősségvállalás és az
együttműködés jelentőségét a gyermekek és
családok érdekében végzett munkában.
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A jókedv és a kreativitás jegyében telt az Idősgondozó Szolgálat idei farsangi
rendezvénye február 18-án a Hetényegyházi Közösségi Házban. A programon 25
fellépő mutatta be jelmezét, amitől a közönség igazi karneváli hangulatban került.
Vidám produkciókban és jelenetekben Hófehérke és a hét törpe mellett a tavasztündér
is űzte a telet. Az idősek és a Mosolysziget Nappali Intézmény fiataljai nemcsak
jelmezeket öltöttek, hanem rövid bemutatókkal, versekkel és dalokkal is készültek. 

Farsangi mulatság - vidámság, jelmezek     
és zene minden mennyiségben

A farsangi forgatagot Uhljár Gábor és Hegyi Eszter, a Memória Pont munkatársai
értékelték, akik nem a versenyszellemet, hanem az örömöt és a részvételt
díjazták. Minden fellépő emléklapot és egy-egy fánkot vehetett át jutalmul –
hiszen nincs farsang fánk nélkül! 
A rendezvényt a Pirossapkások zenekara zárta, akik az ismert dallamokkal teremtettek
igazi táncos hangulatot. Volt, aki táncra is perdült, mások együtt énekeltek a
zenekarral. 
Az egész esemény jó hangulatú és nevetéssel teli volt, ahogy a zsűri is kiemelte, a
jókedvnek és a vidámságnak csodálatos közösségösszetartó ereje van!
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Februárban is folytatódtak a kreatív-kézműves foglalkozások a Mosolysziget Értelmi
Fogyatékosok Nappali Intézményében, ahol ezúttal tavaszhívogató tányérokat
készítettek az ügyes és lelkes fiatalok. 

Tavaszhívogató tányérok készültek a
Mosolyszigetben

A papírtányérokba költöző
tavasz, a zöldellő réteken
nyíló megannyi színes virág és
a bárányfelhős égbolton
boldogan kisütő napocska
vidám jókedvre derítette az
alkotókat és az őket segítő
felnőtteket is!
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Első alkalommal várta a Mátis Kálmán utcai Pöttömke Bölcsőde a lelkes
nagypapákat és keresztapákat a „Nagypapák délutánja” nevű programra,
amelynek keretében a gyerekek és a felnőttek közösen készíthettek farsangi
hangulatot idéző hangszereket. 

Nagypapák délutánja a Pöttömke
Bölcsődében

Kiváló lehetőség volt ez arra, hogy a különböző nemzedékek képviselői jókedvűen
együtt tevékenykedjenek, alkossanak. Emellett a nagypapák, keresztapák betekintést
nyerhettek az apróságok bölcsődéjébe, megtudhatták, hol, hogyan és kikkel töltik a
csöppségek a mindennapjaikat. 

A csoportok kisgyermeknevelői
ezúttal is számos kreatív ötlettel
álltak elő, amelyek segítségével a
háztartásokban is megtalálható,
újrahasznosítható tárgyakból
születtek meg a hangszerek. Együtt
festettek, színeztek, díszítettek és
zenéltek a délután folyamán kicsik és
nagyok, idősebbek és fiatalok.

Köszönjük szépen a
kisgyermeknevelőknek a gazdag

fantáziáról tanúskodó ötleteket, a
résztvevő nagypapáknak, keresztapáknak

pedig az aktivitást, a jó hangulatot
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Mackóhét a Katica Bölcsődében
A medvék, macik és mackók különleges szerepet töltenek be a gyermekek világában.
Mesével, dallal és nagyon sok plüss macival várta a Katica Bölcsőde közössége , hogy
február 2-án, vagyis Gyertyaszentelő Boldogasszony napján vajon a néphiedelemnek
megfelelően kibújik e a barlangjából a medve. 
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Ebben az évben a bölcsőde egyik
helyiségéből "medvebarlangot "
alakítottak ki, ahol játékmedve aludta téli
álmát. Egy sötét, titokzatos világot
ismerhettek meg a gyerekek. Az ismeretek
átadása, a tapasztalás és a felfedezés
öröme nagyon kedveltté tette barlangot,
előkerültek a zseb- és fejlámpák, sisakok,
ahogy egy igazi barlangban ez szükséges. 

Délutánonként a szülőkkel, testvérekkel
közösen lehetett itt játszani, bekuckózni,
összebújni, az átélt élményeket
megbeszélni, ......EGYÜTT LENNI!
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Az autizmus volt a téma az Aranyhaj
Bölcsőde legutóbbi önképzésén
A Lánchíd utcai Aranyhaj Bölcsőde munkatársai rendszeresen vesznek részt
önképzésen, hogy még szélesebb körű ismeretekkel felvértezve tudják gyakorolni
hivatásukat. 

Február 19-én Baukó Zsuzsanna autizmus szakos gyógypedagógus és Kiss
Zsuzsanna Melánia, az Autista Gyermekekért Egyesület elnöke volt a bölcsőde
vendége. Az önképzés célja ezúttal az volt, hogy az előadók segítsék a
kisgyermeknevelőket az autizmussal élő gyermekek fogadásában, egyéni igényeik
megértésében, gondozási, érzelmi szükségleteik kielégítésében, valamint a szülőkkel
való együttműködésben.

A találkozó további fontos feladata volt, hogy a bölcsőde munkatársai bele tudjanak
helyezkedni az autizmussal élő gyermekek, a szülők és a szakemberek nézőpontjába,
valamint saját érzéseiket, motivációikat is meg tudjuk fogalmazni. Emellett gyakorlati
tanácsokat is kaptak arra vonatkozóan, hogy az autizmus szempontú akadálymentes
környezet, a tér-idő szervezés, az egyénre szabott vizuális környezeti támpontok
alkalmazása hogyan tudja segíteni az autizmussal élő gyermekeket és környezetüket a
mindennapi tevékenységekben.

Köszönjük szépen az előadóknak, hogy elfogadták a meghívást, a munkatársaknak pedig az
elhivatottságot és nyitottságot!
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